

PROTOCOL DE COLABORARE

I. PĂRȚILE:

Administrația Națională a Penitenciarelor, instituție cu personalitate juridică, cu sediul în București, strada Maria Ghiculeasa nr. 47, sector 2, care își desfășoară activitatea în baza Hotărârii de Guvern nr. 1849/2004 privind organizarea, funcționarea și atribuțiile Administrației Naționale a Penitenciarelor, reprezentată prin domnul chestor de penitenciare dr. Ioan BĂLA, în calitate de Director General;

Și

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, cu sediul în București, str. Dumitrache Banu nr. 46, sector 2, reprezentat prin general locotenent Vladimir SECARĂ, în calitate de inspector general;

În temeiul art. 3 din Hotărârea Guvernului nr. 1849/2004 privind organizarea, funcționarea și atribuțiile Administrației Naționale a Penitenciarelor;

II. EXPUNERE DE MOTIVE:

II.1. Activitatea de reintegrare socială, derulată în centrele de reeducare și penitenciarele pentru minori și tineri are și o componentă de informare și prevenție, în mai multe domenii de activitate. De multe ori, datorită lipsei de informații, oamenii acționează greșit sau nu identifică cele mai adecvate soluții la problemele din domeniul protecției civile.

II.2. Cooperarea celor două instituții partenere oferă posibilitatea familiarizării minorilor și tinerilor cu principalele situații de risc din domeniul protecției civile, în vederea desfășurării unor activități de informare și demonstrație practică.

III. OBIECTUL PROTOCOLULUI

Colaborarea în vederea organizării și desfășurării unor activități de educație preventivă, cu tematică de protecție civilă, de prevenire și stingere a incendiilor în centrele de reeducare și penitenciarele pentru minori și tineri, din sistemul administrației penitenciarelor.

IV. BENEFICIARII PROTOCOLULUI:

Beneficiarii protocolului sunt minorii și tinerii din centrele de reeducare și/sau din penitenciarele de minori și tineri, care prezintă interes pentru activitățile de prevenire și de acțiune în situații de risc.

V. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR:

Administrația Națională a Penitenciarelor:

- permite accesul în unitățile subordonate Administrației Naționale a Penitenciarelor a reprezentanților Inspectoratelor pentru Situații de Urgență Județene, pe baza listelor aprobate de către directorul general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, în scopul realizării unor proiecte comune;

- desemnează responsabili din serviciul educație care vor participa la desfășurarea activităților de educație preventivă, stabilite de comun acord cu reprezentantul/ții Inspectoratelor pentru Situații de Urgență Județene și care vor disemina, ulterior, informațiile;
- asigură participarea la activitățile de educație preventivă a responsabilului cu managementul situațiilor de urgență,
- centralizează informările periodice întocmite de centrele de reeducare și penitenciarele de minori și tineri cu privire la modul de derulare a activităților, evaluarea și rezultatele parțiale și finale;
- inițiază acțiuni / manifestări cultural – artistice, la care invită să participe reprezentanți ai Inspectoratelor pentru Situații de Urgență Județene.

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, prin Inspectoratele pentru Situații de Urgență Județene :

- asigură consultanța de specialitate în cadrul activităților de educație preventivă;
- delegă specialiști care să colaboreze cu responsabilii numiți din cadrul centrelor de reeducare /penitenciarelor de minori și tineri, privind desfășurarea activităților.

VI. OBLIGAȚII COMUNE:

1. contribuie la mediatizarea activităților organizate în baza protocolului de colaborare;
2. se informează reciproc și asigură participarea la evenimente, întâlniri care vizează aspecte de interes comun;
3. delegă câte un reprezentant al instituției, care să fie direct responsabil cu derularea activităților prevăzute de acest protocol.

VII. DURATA PROTOCOLULUI

Prezentul protocol se încheie pe o perioadă de 2 ani, cu posibilitatea prelungirii prin acordul scris al părților.

VIII. ALTE CLAUZE

Orice alte activități neînscrise în protocol nu se pot desfășura decât cu consimțământul scris al părților semnatare.

Prezentul protocol s-a încheiat astăzi 29.04.2010 în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte și cuprinde 2 pagini.

Administrația Națională a Penitenciarelor

Director General

Chester de penitenciare dr. Ioan BĂLA

Avizat

Director

Direcția Contencios și Elaborare Acte Normative

Comisar șef de penitenciare Manuela PIELEANU

**Inspectoratul General
pentru Situații de Urgență**

General locotenent

Vladimir SECARĂ

Consilier juridic

Colonel Constantin RADU